



@  
热点

# 毒蛇咬伤9岁男童致肾衰竭

## 省医药集团表示:如果孩子需要医药帮助,将鼎力相助

星报讯(李品新 记者 李皖婷) 昨天上午,怀宁9岁男童小龙(化名)躺在省立儿童医院重症监护中心的病床上,惹人注意的是他的右小腿,呈现骇人的深紫色,还肿得老高。医生说,小龙是被毒蛇咬伤,已出现肾衰竭,目前正在抢救中。

小龙是个留守儿童,一直跟爷爷奶奶生活在一起。8月16日傍晚,小龙在家门口玩耍,突然感到脚腕一阵刺痛,他以为碰到了石头上,并没有引起重视。

过了三四天,爷爷发现小龙精神越

来越差,小腿水肿得厉害,呼吸也很急促,于是打电话给在杭州打工的父母,父母赶回来后立即带小龙到祁门蛇伤研究所附院看,但研究所表示没有能力救治,建议立即转到省立儿童医院。

8月23日晚上11点多,小龙被紧急送到省立儿童医院重症监护中心。“这孩子中毒很深了,红细胞破坏很严重,小便很少,经检查他的肾功能急性衰竭,应该是被蝮蛇咬伤中毒的。”儿童重症监护中心主任金丹群介

绍,小龙现在唯一的治疗方案就是进行血液净化。

“血液净化是要把他体内的毒素排出来,一次不行,估计要进行几次,还要进行输血,以及其他药物、营养品进行综合治疗,预期怎么样还要等待。”儿童医院肾内科主任董扬也这样告诉记者。

小龙的病情会怎么发展?每个人都为他捏了一把汗。安徽出版集团副总裁、市场星报社社长虞海宁在得知小龙的遭遇后,立即联系了安徽省医药集

团。省医药集团董事长张本山表示,如果儿童医院需要,医药集团可以为小龙提供抗蛇毒血清等药物。但记者随后联系儿童医院相关负责人,该负责人称由于小龙被蛇咬伤时间过长,抗蛇毒血清现在已经没有用了。“这很遗憾,不过如果孩子后续需要医药帮助,医药集团仍将鼎力相助。”张本山上说。

在这里,本报记者也提醒广大读者,今后,若不慎被毒蛇咬伤,急需抗蛇毒血清等药物,可与本报或省医药集团联系。

@民生

### 受“布拉万”台风影响 未来一周我省多雷阵雨

中央气象台最新气象资料显示,台风“天秤”于8月24日5时15分前后在台湾省屏东县牡丹乡登陆,并以每小时10公里左右的速度向偏西方向移动。

今年第15号台风“布拉万”加强为强台风,“布拉万”将以每小时15公里的速度向西北方向移动,强度继续加强。

省气象台最新预报,未来一周我省多阵雨或雷雨天气,8月27日前,台风“天秤”对我省无直接影响。27日前后,受“布拉万”外围影响,我省中东部平均风力增强到4级,阵风7-8级。具体来说,8月25日,淮北多云到阴天,淮河以南阴天。全省大部分地区有阵雨或雷雨,部分地区雨量中等。8月26日,全省阴天有阵雨或雷雨,江北中西部部分地区大雨,局部暴雨。8月27日,全省阴天,有阵雨或雷雨。

记者 祝亮

### 合肥公交4条线路改造

因铜陵路高架桥与南二环路路口施工需要,2012年8月26日零时至2012年9月15日零时期间对该路段实施交通封闭。合肥公交集团公司决定自2012年8月26日起,临时调整9路、109路、133路、152路4条公交线路走向。具体情况见本报星空社区(<http://www.xksq.net>)。

李克武 刘枫 记者 江亚萍

@财经

### 安徽“包工头”海外 淘金2.65亿美元

记者从省商务厅获悉,前7月,我省主要对外承包工程企业带动出口2.65亿美元,其中机电产品1.82亿美元,同比分别增长96.3%和145.3%。

与此同时,我省出口型生产企业的对外直接投资积极性也逐渐提高。不仅奇瑞、江淮、丰原、海螺等大型骨干企业对外投资计划和全球化生产布局正在实施中,中小型企业也在多方寻找机会,通过对外投资拓展产业链,开辟新市场。

值得关注的是,我省中小企业对外投资更多地瞄准发达国家和地区,通过小规模并购或其他灵活的投资方式,以获取技术、品牌,建设销售网为目的,逐步形成自身的竞争力新优势,并创造了以对外投资拓展产品出口市场、提高出口效益的新路子。

杨桂 记者 王伟伟

### 2329套公租房 明年投入使用

记者昨日从合肥市新站区了解到,蓝领公寓三期公租房项目举行了封顶庆典,预计明年2329套公租房将正式投入使用。

据了解,此次建设的公共租赁住房工程抗震设防烈度7度,均为主楼18-26层的高层通廊式宿舍(其中7栋18层,6栋26层),45㎡户型2329套,总投资约2.5亿元。

张克军 方华英 记者 沈娟娟

@时政

### 我省第二段8车道高速 昨日通车

我省“861”重点工程项目之一的京台高速公路小西冲至方兴大道段“四改八”扩建工程,昨日正式建成通车。据悉,这是我省第二段八车道高速公路,今后合肥往南进出的车辆行驶更加便捷。

据省高速集团副董事长李云贵介绍,京台高速小西冲至方兴大道段“四改八”扩建工程从去年3月开工,概算投资3.48亿元,在不中断交通的前提下“边通车、边施工”,采用“原位扩建,两侧拼宽”的总体方案,充分利用了原有道路,在两侧各拼宽7米,原28米宽的路基扩建为42米。

金海礁 记者 王玉

### 星报追踪

#### 本报报道引重视 社区医院立即整改

8月22日,本报报道了合肥市淮街道社区卫生服务中心脏乱现象。

前日下午,记者来到长淮街道社区卫生服务中心,进入大厅后确实感觉到整洁多了,工作人员正在对医疗废物储藏室进行清理,抽血化验窗口的医务人员,也不停地拿着抹布在工作台上擦来擦去。合肥市第二人民医院相关负责人称,23日早上看到本报的报道后,他们就立即赶往长淮街道社区服务中心进行了检查,并要求该中心立即整改。

本报记者

@社会

### 七夕夜妻子接男同学电话 丈夫提刀找“情敌”理论

8月23日,农历七月初七晚上,天长市某镇小老板大坤,在与朋友喝完酒后回家,无意中看到爱妻小雯手机的通话记录上,有一个她高中时男同学打来的电话,顿时醋意大发,和妻子争吵起来。借着酒劲,大坤跑到厨房,操起菜刀,冲出门外,要找“情敌”理论。民警及时赶往现场,将大坤带回了家,一番耐心的劝说后,大坤的劲也消了许多,头脑逐渐清醒后,意识到了自己的莽撞和错误,主动向妻子和民警道了歉。

许开勋 记者 胡昊

### 借钱未果盗走朋友电脑

到朋友家借钱,见主人的弟弟在家,将其支开后,返回朋友出租屋乘机盗窃电脑。8月23日,使坏的男子李某在省城包河苑一家网吧被抓。

8月21日,23岁的李某来到朋友位于省城姚公庙附近的出租屋,准备向朋友借钱。当时,只有朋友的弟弟邵某一人在家。一番寒暄后,李某借口支开了邵某,并一同离开。在与邵某分手后,李某又返回邵某出租屋,利用放在门旁边隐蔽处的钥匙,开门盗走室内价值7000元的笔记本电脑。

接到报案后,包河刑警二队民警经调查案发现场,发现门锁没有撬动痕迹,判定系熟人作案。经摸排,最终认定李某有重大作案嫌疑。

记者 范竹标

## 首批国家示范 国家重点 安徽建设学校

招生对象:初中毕业生

五年制大专报名火热进行中,名额有限,欲报从速!

五年制大专(代码327)

专业:建筑工程施工、机电技术应用、工程造价、会计

三年制中专(代码763)

专业:建筑工程施工、建筑装饰(室内艺术设计)、工程造价、会计、机电技术应用、数控技术应用、电气运行与控制、计算机平面设计等

咨询热线:0551-3416968、3441328 传真:0551-3441328

校址:合肥市包河大道188号(乘车路线:乘4、11、14、16、43、116、152、902路公交车至葛大店站即到)

网址:www.ahjsxy.cn www.ahjsxx.cn

国家重点 省属公办 高等职业教育

## 安徽建工技师学院

安徽建工技师学院是安徽省人民政府批准成立的首批技师学院,也是合肥地区第一所以培养高技能人才为目标的高等职业院校,属于公办的国家级重点院校、安徽省文明单位,全国建设教育先进单位。2009年省教育厅批准由我院牵头成立了安徽建设职教集团,2010年被评为国家改革与发展示范学校,成为全国职业教育的领航者。安徽建设学校与安徽建工技师学院一套建制,合署办公。

招生对象:应、历届高中、中专、技校毕业生

培养层次:高级工+专科、预备技师+本科

毕业生待遇:

根据人社部、安徽省委、省政府和省人社厅、省发改委、省财政厅出台的一系列文件精神,技师学院的毕业生1:凡取得高级职业资格证书的享受大专生同等待遇;2:取得预备技师证书的享受本科毕业生同等待遇;3:可参加公务员和企事业单位工作人员招考;4:纳入军队士官招收对象,首次授衔确认标准参照全日制本科执行。

报名方式:

省政府批准我院为自主招生院校,实行独立招生。报名注册制。考生持本人身份证、户口本、毕业证书等直接到我院招生办报名,不收取报名费。

招生专业

- |          |            |
|----------|------------|
| 1、建筑施工   | 2、建筑装饰     |
| 3、工程造价   | 4、工程监理     |
| 5、机电一体化  | 6、数控加工     |
| 7、电子商务   | 8、公路与桥梁工程  |
| 9、建筑设备安装 | 10、计算机网络应用 |
| 11、会计    | 12、电子技术应用  |

优惠政策:

- |                                |                           |
|--------------------------------|---------------------------|
| 1. 县城及以下户口学生和城市特困生享受3000元国家补助; | 3. 紧缺专业学生毕业时可获得2000元专业补助; |
| 2. 农村户口特困学生和城市特困生优先享受免学费待遇;    | 4. 对成绩优秀者,学校设有专项奖学金予以奖励。  |

我们开学了! 欢迎考生和家长来校咨询报名!